HoBble 6nt0aa

[MaBHbIV NOBap NIETHErO slarepsi Xo4eT NPUroToBUTb B NMOC/eAHUIN eHb CMeHbl 6103, KOTopble HY pasy He
roTOBWJ/1 B TEYEHME CMEHbI. B ero pacnopsi>keHnn ecTb CrnCcoK 671+0[, KOTOPble MOXXHO MPUroTOBUTbL B CTOJIOBOM U

CMNUCKM 6J'IPO,EI,, KOTOpbIEe 6bINIn NMPUroToBJ1IEHDbI B KaXabl U3 HEN CMEHDbI.

dopmart BBOAA

Yucno 6ntog (M), KOTopble MOXET MPUroTOBUTb CTONI0Basi. M CTPOK C HasBaHusiMK 6ntoA. Janee unmcno aHen N,
AN KOTOPbIX eCcTb cnucku 6ntoa. [lanee N 6/10KOB CTPOYEK AJ151 CUCKOB 61104, Ha KaXkAbl U3 AHeN. B nepson

CTpo4yke 6/10Ka 3annucaHo YMCno 6104 B AaHHbIW AeHb, 3aTeEM NnepevyncriaroTCA 3T 6ntopa.

dopmart BbiBOAA

Cnucok 61104, KOTopble eLLE HU pasy He roToBun. Kaxxoe 61010 BbIBOAUTCS Ha OTAENbHOW CTpouke. [Mopsaaok

BbiBOAA — ﬂpOVISBOfIbeII?I.
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menu = set()
cooked = set()
diff = set()
M = int(input())
foriin range(M):
line = input()
menu.add(line)
N = int(input())
fori2 in range(N):
a = int(input())
for j in range(a):
line = input()
if line not in cooked:
cooked.add(line)
diff = menu.difference(cooked)
for | in diff:

print(l)



